
 
 

ΠΡΟΣ: ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΑΝΑΦΟΡΩΝ 
 
 
ΘΕΜΑ: Απάντηση   στην   από   02-07-2018   με   αριθμό   1250   αναφορά   του   Βουλευτή 
          κ.  Μ. ΒΟΡΙΔΗ. 
 
 

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου και πλέον των 

διαλαμβανομένων στα υπ’ αριθ. 7017/4/22057-γ’ από 20-07-2018 και 7017/4/21733-γ’ από  
05-04-2018 έγγραφά μας, επί των 1221/25-06-2018 και 665/12-03-2018 αναφορών, 
αντίστοιχα, του ιδίου Βουλευτή, γνωρίζεται ότι, κατ’ εφαρμογή της υπ’ αριθ. 4894 από        
16-03-2018 (Φ.Ε.Κ. Β’ - 1125) Κοινής Υπουργικής Απόφασης, στο ήδη υπάρχον αξιόμαχο 
μόνιμο προσωπικό του Πυροσβεστικού Σώματος, πρόσφατα εντάχθηκε σημαντικός αριθμός 
Πυροσβεστών, πλήρους και αποκλειστικής απασχόλησης, οι οποίοι μέχρι τώρα υπηρετούσαν 
ως πενταετούς υποχρέωσης, αποκαθιστώντας μια χρόνια αδικία, η οποία κρατούσε δέσμιους 
χιλιάδες εργαζόμενους στο Πυροσβεστικό Σώμα. 

Κατόπιν τούτου και όσον αφορά στα ζητήματα διαχείρισης του ανθρώπινου δυναμικού 
του Πυροσβεστικού Σώματος, επισημαίνεται ότι, το Υπουργείο προβαίνει στην εκδήλωση 
όλων των, κατά περίπτωση, απαραίτητων ενεργειών αρμοδιότητάς του, συνεκτιμώντας όλες 
τις δυνατότητες και τις επιμέρους παραμέτρους και σύμφωνα με τον υλοποιούμενο 
προγραμματισμό του Αρχηγείου του Πυροσβεστικού Σώματος σε ανθρώπινους πόρους για τα 
επόμενα χρόνια. Επιπλέον, γνωρίζεται ότι, κατατέθηκε στη Βουλή και υπερψηφίστηκε 
τροπολογία που προβλέπει την ανανέωση της θητείας 1.500 πυροσβεστών εποχικής 
απασχόλησης για δύο έτη και με εξάμηνες συμβάσεις - αντί των πεντάμηνων που ίσχυαν 
μέχρι σήμερα. 

Παράλληλα, αξίζει να σημειωθεί η συνεχώς καταβαλλόμενη προσπάθεια για τη 
διασφάλιση του υψηλότερου δυνατού επιπέδου απόδοσης και αποτελεσματικότητας των 
Πυροσβεστικών Υπηρεσιών, αλλά και την ουσιαστική διαχείριση και ικανοποιητική επίλυση 
κάθε μορφής ζητήματος που αφορά στο προσωπικό αυτών.  
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Στο πλαίσιο αυτό, τονίζεται ότι το ζήτημα της χορήγησης μέσων ατομικής προστασίας 
στο πυροσβεστικό προσωπικό αντιμετωπίζεται τόσο μέσω των διαθέσιμων αποθεμάτων, όσο 
και μέσω των εν εξελίξει αλλά και των ολοκληρωθεισών διαγωνιστικών διαδικασιών. 
Ειδικότερα, καθίσταται γνωστό ότι, σύμφωνα με σχετική ενημέρωση, το Αρχηγείο του 
Πυροσβεστικού Σώματος βρίσκεται στο στάδιο παραλαβής σημαντικού αριθμού κρανών 
ασφαλείας μονίμων (κράνη αστικών πυρκαγιών), τα οποία και θα χορηγηθούν μετά την 
οριστική παραλαβή τους. 

 

 Ο ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ  
ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ 

ΝΙΚΟΣ ΤΟΣΚΑΣ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Εσωτερική Διανομή  
1. Γραφείο κ. Υπουργού Εσωτερικών 
2. Αυτοτελές Τμήμα Νομοθετικής Πρωτοβουλίας και Κοινοβουλευτικού Ελέγχου/ ΥΠ.ΕΣ. 
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